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1 Name (as on your income lax retum). Name on this line; do not leave lhis line blank.

RIMS CONFEREINCE, INC.
2 Rusinms name/disregarded entity name, if diffr)rcnt from above

3 Check appropriate box for {ederal tax classification; check only one of the following seven boxes:

lJ IndividuaUsole proprbtor or @ C Corporation ! S Corporatbn n partnur"nip
single-menrber LLC

Request fior Taxpayer
ldentification Number and Gertification

! Trust/estate

Give Form to the
requester. Do not
send to the lRS.

4 Ex(ynpti0ns (codes apply only to
certain entities, not indivkluals: see
instructioDs on page 3):

Exempt piiyee code (if any)

Exempiion from FATCA reporting

code (if any)

( ppli* b ac@hE mainkired ougde the U-5.)

Requeriter's name and address (optional)
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f] Limited liability company. Enter the tax classification (C==C corporation, S=S corporation, p=partnership) >
No1ie. For a s!-ngle-member LLC that is disregarded, do not check LLC; check the appropriate box in the line above, lor
me tux classilication of the singlem( mber owner.

f] Ottrer lsee instnrctionsl >

7 List account numbe(s) her-e (optional)

Enter your TIN in the appropriate box to avoid
backup lvithholding. For individuails, I ver, for a
resident alien, sole proprietor, or clisrr other
entities, it is your employer identificat to get a
IIN on page 3.

Note,, lf the account is in more than one name, see the instructions for line 1 and the ctrart on page 4 for
guidelines on whose number to enter.

5 Address (number, street, and apl. or suite noJ

75 S. W. 152 Avenue

lIr
Under penalties of perjury, I certify that:

1. The number shown orl this fonn is my conect tzxpayer identification number (or I anr wailing for a number to be issued to mre); and

2. I am not subiect to backup withholding because: (a) | am exempt from backup withfroldinE, or (b) | have not been nrotifietl by'the Intemal Revenue
Service (lBS) that I am subject lo trackup withholding as a result of a failure to report all interest or dividends, or (c) the lltS iras notified me that I am
no longer subject to backup wilhholding; and

3. I am a U.S. citizen or other U.S. perrson (defined below); and
4. Tht; FATCA code(s) entered on this' form (if any) indicating that I am exempt ftom FATICA reporting is correct.
CertitEcation instructions. You fftust cross out itern 2 above if you have heen notified try the IRS that you are cunently subject tD backup withholding
because you have failed to rcpod all interest and dividends on your tax return" For real estate transactions, item 2 cloes not apply. For mortgage
interest paid, acquisition or abandonrnent of secured property, cancellation of debt, corntributions to an inclividual retirement anrangement (lRA), and
generally, payments other than interest and dividends, you are not required to sign the certificatiorr, but you must provide your conect TlN. See the
instuctions on page il.
Signr
Heft,' Date ) 270
General Instructions
Section referemes are to the Internal Flevenue Code unleris otheMise noted.
Futuftr developnrents. Infonration alb<)rJt developments affecting Form W-g (such
as fegisfation enacted after we releasr: iil) E at ww-irs-govlfwg.

Pur;nse of Form
An individual or entity (Form W-9 requester) who is required to file an informa[on
retum with the IRS must obtain your fl)neot taxpayer identification number [IlN)
which may be your social se(;urity number (SSN), individual taxpayer identifioation
numberr (ff11.$, adoption taxpayer identification number (ATIN), or employer
identifiCatbn number (Elt\), to report on an information relum lhe arDount paid to
you, or other amount reportable on an information return. Examoles of information
retums include, but are not limiled to, the following:
. Fom 109!FINT (interest eamed or paid)

r Fornr 1099-DlV (dividerds, including those from stocks or mutual funds)
. Form 1 09€l--MISC (various types of inoome, pfizes, awards, or gross proceeds)
. ForrTr 1 099-8 (stock or mutual fund sales and certain other transactions bV
brokers)

. Forfir 1099-5 (proceed$ from real etrtiite transactions)

. Fom 1099-K (merchant card and thitd party network fanstrtbns)

. Form 1t198 (home mortgage inrterest), 1098-E (studentt h)an interest), 1098-T
(tuition)

t Fom 1t199-C (canceled debt)
. Form 1 099-4 (acquisition or allandonment of secured Frroperty)

Use Form W-9 only if you are a U.S. p€rson (inchidinrl a resident alien), to
provide yDUr corect 1lN.

lf you do not .etum Fom W-9 to the requester wilh a TlN, you might be subject
to backup witlholding. See Whet is backup wilhholding,? or1 pags 2.

By signing the filbd-orJt form, you:

1. Certity that the TIN you are giving is conect (or you are waiting for a number
to be issued),

2. Certity that you are not subiect to backup withholding, or
3. Clainr exemption from backup withholding if yrru are a U.S. exempt payee. ff

applicabb, you are also certilying that as a Ll.S. person, your allocable share of
any partnership income from a tJ.S. trerde or lSusiness iri not subject to the
withirclding tax on foreign partners' share of effectively connected income, and

4. Certiry that FATCA code(s) entered on fllis fonn (if any) indicating that you are
exempt from the FATCA reporting, is conect. See What is FATCA reporting? on
page 2 for fiirther infomation.
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